11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2015 21:28:22

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 29.01.2015 06:35:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291196/answer/291200




970 - mcuxooruyeckuil pakTop Bam TpeGyi0TCS IOCTOSTHHBIE OTHOWIEHHUS C TIOCTOSTHHBIM ITOJIOBBIM
napTHEPOM. BO3MOXKHO, CTOUT 06PATUTLCS K CEKCOTIATOJIOTY.



